关于开展效能建设“四零”服务竞赛活动的通知
各处（室）、系（部）：
为加强效能建设，提高服务师生水平，深入推进学院文明创建工作，现决定在全院组织开展以服务受理零推诿、服务方式零距离、服务质量零差错、服务结果零投诉为主要内容的“四零”服务竞赛活动。现将有关事项通知如下：
参加人员

各处（室）、系（部）全体工作人员
二、主要内容

（一）服务受理零推诿。各处（室）、系（部）和全体干部职工要对照单位职能和岗位职责，对来办事的师生、学生家长和社会人员，应是本单位和干部职工职能职责范围内的事项，不得以任何借口推诿。严格执行首问负责制、离岗告示制、AB岗制、一次性告知制等制度，尽可能做到一次性受理，不让服务对象跑空趟、跑多趟。对不属于本部门、本岗位职能职责范围内的事项，要耐心说明，并给予必要指引，不得以简单、粗暴的方式一拒了之。

（二）服务方式零距离。对服务对象做到热忱接待、主动服务，不态度生硬、不推三阻四。对非工作时间来办事人员，只要条件许可尽可能予以办理，并第一时间办理，避免服务对象长时间等待；确因条件限制无法办理的，要耐心解释，并告知办理确切时间。对特别紧急事项要严格执行首问负责制，做到跟踪服务，直至办理完毕。

（三）服务质量零差错。认真执行岗位责任制、服务承诺制、办事限时制等制度，全面贯彻党的教育方针，严格执行相关法律法规和政策，每位干部职工对所从事岗位业务知识、政策规定精通娴熟，对岗位技能、办事流程熟练高效，确保日常工作中所形成的各类文件、工作档案材料，特别是向上级主管部门报送的有关工作报告、统计报表和文件资料等要从严审核把关，不允许出现任何差错。
（四）服务结果零投诉。每位干部职工都要以服务对象最大满意为根本出发点和落脚点，尤其在招生就业、奖助贷政策落实、评先评优等有关学生切身利益具体工作中，要确保工作程序到位、政策执行到位，确保广大学生满意。对学生及其家长对工作中存在异议的，要耐心细致地做好解释工作，及时化解矛盾；对确实存在问题的要及时纠正到位，确保服务质量最优。
三、时间安排及推进步骤
“四零”服务竞赛活动时间从即日起至6月底，分三个步骤推进：

在深化学习中增强使命感责任感。要结合政治学习，深入学习习近平总书记关于坚持不懈抓好作风建设重要论述，深入学习中央八项规定及实施细则精神以及省委、省林业局党组有关规定，切实改进工作作风，强化服务师生政治自觉、思想自觉和行为自觉。

在对照检查中明确目标任务。要在深入学习、学思践悟的基础上，结合先前开展的“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义、官僚主义专项行动，针对存在的差距和不足，制定整改方案，明确努力方向，并认真整改落实，确保改彻底、改到位。
在完善机制中提升服务效能。根据省林业局关于加强效能建设有关部署，学院将以完善效能建设工作机制为重点，进一步加强职工上下班制度，严肃工作纪律和课堂纪律执行情况监督检查。各处（室）、系（部）要围绕“四零”服务竞赛活动，进一步将首问负责制、离岗告示制、AB岗制、一次性告知制等效能建设相关制度落细落实，以制度建设促进效能建设深入推进。所有工作人员作出“四零”服务公开承诺，接受群众监督。
四、工作要求

加强领导，精心组织。各处（室）、系（部）要加强“四零”服务竞赛活动组织领导，主要负责同志要率先垂范，带头执行效能建设各项规定，带头履职尽责、创先争优，带头提升服务师生水平。要将“四零”服务竞赛活动纳入各单位重要工作内容，精心组织实施，有声有色地开展。

提高认识，强化责任。“四零”服务竞赛活动是加强作风建设，深化效能建设的重要抓手，也是加强岗位练兵，提升服务水平的有力举措。全院上下要充分认识“四零”服务竞赛活动的重要意义，自觉增强服务意识和服务效能，认真落实岗位责任，从严执行效能建设各项规定，确保责任落实到位，制度执行到位。
结合岗位，务求实效。全体干部职工要将“四零”服务竞赛活动与各自承担的岗位职责、工作任务结合起来，从严从实要求，勇于担当作为，以作风建设新成效促进履职尽责能力和服务水平提升。
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